

**V SOBOTU 28. LEDNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, KDE JSOU PRO VÁS PŘIPRAVENY DVA ÚSPĚŠNÉ ČESKÉ FILMY. OD 15 HODIN SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT NA FILM SANDĚLEM PETRONELEM A ČERTEM URIÁSEM V PODÁNÍ IVANA TROJANA A JIŘÍHO DVOŘÁKA ANDĚL PÁNĚ 2 NEBO V 18 HODIN NA KOMEDII MANŽEL NA HODINU, KDE SE VÁM V HLAVNÍCH ROLÍCH PŘEDSTAVÍ BOLEK POLÍVKA A EVA HOLUBOVÁ**

**V SOBOTU 4. ÚNORA VÁS ZVEME JMÉNEM SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ NA 107. HASIČSKÝ BÁL, KDE VÁM K TANCI I POSLECHU A K DOBRÉ HASIČSKÉ KUCHYNI ZAHRAJE SKUPINA ČLOVĚČE NEZLOB SE. 18. ÚNORA SE NA VÁS TĚŠÍ NA 8. SPOLEČENSKÉM PLESU ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ, KDE SE O VAŠI NÁLADU BUDOU STARAT PETR ČERVENÝ S PARTNERKOU**

**URČITĚ JSTE SI VŠIMLI, ŽE JSOU V NAŠEM KATASTRU VYJETY TRATĚ PRO BĚŽKAŘE. MŮŽETE SI JÍT ZALYŽOVAT NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, POTOM DO PROSTORU ZA HŘIŠTĚM AŽ K ZAJÍCOVĚ HÁJI, DÁLE VEDLE PODZIMKOVÝCH, ODKUD JE VYJETÝ OKRUH K RYBNÍKU. NA TRATĚ MŮŽETE NASTOUPIT I ZA HORÁČKOVÝMI, POKUD CHCETE ZA ŽURMANOVÝMI NEBO ZE ZADNÍ CESTY KE HŘIŠTI. CHCEME VÁS TÍMTO POŽÁDAT, ABY JSTE PO VYJETÉ TRATI JEZDILI JENOM NA LYŽÍCH, OSTATNÍ JI NIČÍ. VŠICHNI SI URČITĚ PŘEJEME, ABY CO NEJDÉLE VYDRŽELA VE STAVU, V JAKÉM JE TEĎ A POČASÍ LYŽAŘŮM BUDE JEŠTĚ NĚJAKÝ ČAS URČITĚ PŘÁT.**

**VZHLEDEM KE STÁLE SE ZVYŠUJÍCÍMU POČTU PŘÍPADŮ AKUTNÍCH RESPIRAČNÍCH ONEMOCNĚNÍ NEMOCNICE V JILEMNICI ZAKAZUJE NÁVŠTĚVY. OPATŘENÍ BUDE V PLATNOSTI DO DOBY POKLESU POČTU NOVĚ NEMOCNÝCH POD EPIDEMIOLOGICKY ZÁVAŽNOU HRANICI. NEMOCNICE DĚKUJE ZA POCHOPENÍ A OHLEDUPLNOST.**

**I NA LETOŠNÍ ROK NABÍZÍ OBECNÍ ÚŘAD PO SKONČENÍ TOPNÉ SEZÓNY ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNŮ VČETNĚ JEHO REVIZE A POTVRZENÍ OD FIRMY K TOMU OPRAVNĚNÉ. CENA JE DOHODNUTA JAKO V PŘEDCHOZÍCH LETECH 300 KORUN.**

**NA KONCI ROKU 2016 BYLA VYHLÁŠENA VÝZVA K POSKYTNUTÍ DOTACE NA DOMOVNÍ ČISTÍRNÝ ODPADNÍCH VOD V OBLASTECH, KDE NENÍ VE VÝHLEDU MOŽNOST PŘIPOJENÍ NEMOVITOSTÍ KE KANALIZACI ZAKONČENÉ CENTRÁLNÍ ČISTÍRNOU. PODAT ŽÁDOST ZA VŠECHNY A BÝT POTOM I OPRAVNĚNÝM PŘÍJEMCEM PODPORY A GARANTEM AKCE MŮŽE MIMO JINÉ OBEC. TA BY TAK ZAŠTÍTLA VŠECHNY PŘÍPADNÉ ZÁJEMCE V JEJÍM KATASTRU. MAXIMÁLNÍ VÝŠE DOTACE JE 80% ZE ZPŮSOBILÝCH VÝDAJŮ. V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ DOSTANETE DO SVÝCH DOMOVŮ TEXT S UPŘESNĚNÍM PODMÍNEK VÝZVY. BUDE V NĚM, KDO SE MŮŽE DO ŽÁDOSTÍ ZAPOJIT A CO JE VŠE UZNATELNÉ. POTOM UŽ BUDE ZÁLEŽET NA VÁS, JAK SE ROZHODNETE. KAŽDOPÁDNĚ NÁS TLAČÍ ČAS A JEDNOU S PODMÍNEK K POSKYTNUTÍ DOTACE JE ZAPOJENÍ MINIMÁLNĚ 30% OBYVATEL DOTČENÉ OBCE. U NÁS V KRUHU TO JE PŘÍBLIŽNĚ 160 K TRVALÉMU POBYTU PŘIHLÁŠENÝCH OBČANŮ. VZHLEDEM K POČTU INSTALOVANÝCH ČISTÍREN VE VESNICI TO MŮŽE BÝT DOST PROBLÉM.**